ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι φοιτητές ή φοιτήτριες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην προσεχή ορκωμοσία της 20ης Μαρτίου 2020 και ώρα 11:00, καλούνται να καταθέσουν στη Γραμματεία (Για την κατεύθυνση Μαθηματικών στην κ. Σκουλά (A202) - για την κατεύθυνση Εφαρμοσμένων Μαθηματικών στην κ. Καφάτου (A204)) τις σχετικές αιτήσεις από την  Πέμπτη 20/02/2020 έως και την Πέμπτη  27/02/2020. Οι αιτήσεις μπορούν να σταλούν ηλεκτρονικά στο email secr@math.uoc.gr  ή στο φαξ για την κατεύθυνση των Μαθηματικών : 2810-393725 και για την κατεύθυνση των Εφαρμοσμένων Μαθηματικών 2810-393810.. Όσοι δεν έρθουν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία για την αίτηση, πρέπει να έρθουν τη μέρα της ορκωμοσίας μια ώρα νωρίτερα, στη Γραμματεία για υπογραφές.

Οι υποψήφιοι πτυχιούχοι θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις τους και να μην εκκρεμούν βαθμολογίες. Το αργότερο που θα γίνουν δεκτοί βαθμοί για συμμετοχή στην τελετή, είναι την Πέμπτη 27-02-2020, ημερομηνία που θα τηρηθεί αυστηρά. Την Τετάρτη 04/03/2020 θα ενημερωθούν οι πτυχιούχοι που θα συμμετάσχουν στην τελετή.   

Οι φοιτητές με την αίτηση τους θα πρέπει να επιστρέψουν στη γραμματεία την φοιτητική Ταυτότητα
 Θα πρέπει επίσης να μην έχετε οποιαδήποτε εκκρεμότητα στη βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου.
Σε περίπτωση απώλειας κάποιων από τα παραπάνω θα πρέπει να κατατεθεί μαζί με την αίτηση ορκωμοσίας και μια υπεύθυνη δήλωση απώλειας.

Απαγορεύονται αυστηρά στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του Πανεπιστημίου συσκευές ρύπανσης και ηχορρύπανσης. Τυχόν συσκευές θα κατάσχονται.
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